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平成２７年第８回中野区教育委員会臨時会 

 

○日時 

平成２７年７月３１日（金曜日） 

開会 午前１１時００分 

閉会 午前１１時０４分 

○場所 

 中野区役所５階 教育委員会室 

○出席委員 

教育委員会教育長  田辺 裕子 

 教育委員会委員   渡邉 仁 

教育委員会委員   田中 英一 

教育委員会委員   増田 明美 

 教育委員会委員   小林 福太郎 

○出席職員 

 教育委員会事務局次長              奈良 浩二 

教育委員会事務局副参事（子ども教育経営担当）  辻本 将紀 

教育委員会事務局副参事（学校教育担当）     石濱 良行 

教育委員会事務局指導室長            杉山 勇 

○書記 

教育委員会事務局教育委員会担当係長  金子 宏忠 

教育委員会事務局教育委員会担当    髙橋 綾菜 

○会議録署名委員 

教育委員会教育長  田辺 裕子 

教育委員会委員   田中 英一 

○傍聴者数 

 ０人 

○議題 

１ 協議事項 

（１）平成２８年度使用教科用図書の採択について 
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○議事経過 

午前１１時００分開会 

田辺教育長 

 教育委員会第８回臨時会を開会いたします。 

 本日の会議は、定足数に達しております。 

 本日の会議録署名委員は、田中委員にお願いいたします。 

 本日の議事は、お手元に配付の議事日程のとおりです。 

 ここでお諮りします。本日の協議事項、平成 28 年度使用教科用図書の採択については、

公正を確保するため、採択過程にあっては中野区立学校教科用図書の採択に関する規則第

10 条第１項に基づき非公開と定めておりますので、本日の教育委員会の会議についても地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項ただし書により非公開としたいと思

いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

田辺教育長 

ご異議ございませんので、非公開とすることに決定しました。 

（以下、非公開） 

（平成 27 年第 22 回定例会における会議録の公開決定に基づき、以下非公開部分を公開） 

＜協議事項＞ 

田辺教育長 

 それでは日程に入ります。 

 前回に引き続き、「平成 28 年度使用教科用図書の採択について」の協議を行います。協

議の進行につきましては、前回と同様の方法によりたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

 本日は、７月 23 日及び７月 29 日の臨時会で協議の結果、保留としました歴史、公民に

ついて、改めてご協議をお願いいたします。 

渡邉委員 

 教育長、歴史、公民について、再度協議するに当たっては、もう一度じっくり時間をとっ

て研究したいと思います。私としてはもう少し時間をいただきたいなと思いますので、臨

時会を改めて開いていただいて協議するということについてはいかがでしょうか。 

田辺教育長 
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 ただいま渡邉委員からご発言がありましたが、改めて協議の場を持つということで、皆

さん、いかがでしょうか。 

小林委員 

 私も今、渡邉委員がおっしゃったように、慎重にもう少し教科書をそれぞれについて調

査・研究を教育委員としてしっかり深めてまいりたいというふうに思いますので、賛成い

たします。 

田辺教育長 

 それでは、歴史及び公民については、次回以降、再度協議を行うこととしたいと思いま

すが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

田辺教育長 

 ご異議ございませんので、歴史及び公民については、次回以降、改めて協議することに

決定いたします。 

 そのほかの教科につきまして、ご意見がありましたら、お願いいたします。 

増田委員 

 音楽についてなのですけれども、歌唱教材の中で私は教育出版が曲づくりに力点を置い

ている点がいいなというふうに感じました。教育出版は上手に写真も引用しながら、生徒

自身が情景を思い描きやすくなるような、そういう工夫もされていますので、これを推し

たいと思います。 

 やはり教養としての音楽をこのころ身につけることが大事だと思うのですね。教育出版

の中では能ですとか神楽、雅楽というような古典音楽、古典芸能を紹介しながらつくられ

ている点もいいと思いました。 

 以上です。 

田辺教育長 

 ほかにご発言ございますか。 

 ないようですので、以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、教育委員会第８回臨時会を閉じます。 

午前１１時０４分閉会 
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